
                  Kõrveküla lasteaed Päikeseratas                                                           Tegevuskava 2022/2023õa 

                                                                                                                     
 

Lapsevanemate küsitluse kokkuvõte 

Küsitlusel vastas 88 lapsevanemat 

Roheline kool 2022/2023 õa 
 

1. Olen teadlik, et meie  lasteaed on liitunud Rohelise kooli programmiga 

     Jah 90% 

     Ei 10% 

 

2. Olen teadlik, et meie lasteaia eripäraks on looduskasvatus 

Jah 90% 

Ei 10% 

 

3. Minu lapse rühmas tutvustatakse  ja õpitakse tundma erinevaid taime,- seene, ja 

loomaliike 

     Jah 96% 

     Ei 2% 

     Ei oska öelda 2% 

 

4. Meie lasteaia  õuealal on  mitmekesine elurikkus ( näit.kompostikast, putukahotell, 

pesakastid, erinevad puu ja taimeliigid jne) 

     Jah 99% 

     Ei 1% 

 

5. Meie lasteaia õuealal on aiamaa, mida lapsed saavad hooldada ja jälgida taimede 

kasvamist 

  Jah 72% 

  Ei 18% 

  Ei oska öelda 10% 

 Peenraid on küll 

 

6. Minu lapse rühmas õpitakse palju looduses ja õues 

  Jah 82% 

  Ei 14% 

  Ei oska öelda 16% 

 

7. Käin oma  lapsega puhkepäevadel õues 

 Jah 72% 

  Ei 1% 

  Oleneb ilmast 7% 

 

8. Minu lapsele meeldib lasteaias 

Jah 94% 

  Ei 3% 

  Kuidas kunagi 3% 

 



9. Minu lapse rühmas  pööratakse piisavalt tähelepanu lapse murele 

  Jah 86% 

  Ei 2% 

  Ei oska öelda 12% 

 

10. Meie pere menüü on mitmekesine 

Jah 98% 

 Ei 2% 

 

11. Lasteaia menüü on mitmekesine 

Jah 93% 

 Ei 7% 

 

12. Olen lapsega arutanud, et kõik inimesed on erinevad 

Jah 91% 

 Ei 9% 

 

13. Enamasti tuleme lasteaeda: 

Auto 87% 

Jalgsi 11% 

Muu 2% 

 

14. Meie kodus sorteeritakse prügi 

Jah 74% 

 Ei 26% 

 

15. Lasteaias sorteeritakse prügi 

  Jah 86% 

  Ei 2% 

  Ei oska öelda 12% 

 

16. Olen lapsele selgitanud, miks on vaja jäätmeid sorteerida ja mis saab sorteeritud 

prügist 

Jah 59% 

 Ei 41% 

 

17. Olen arutanud oma lapsega, kuidas säästa kraanivett, kasutades ära looduse 

erinevaid võimalusi. 

Jah 53% 

 Ei 47% 

Lisati, et on küll räägitud igapäevaste  toimingutega seoses, kuid konkreetselt ja spetsiifiliselt 

pole selgitatud. 

 

18. Olen lapsega rääkinud veeohutusest 

Jah 82% 

 Ei 18% 

 


